

Аэрохоккей, как способ активного развития ребенка

Автор: Super Administrator
08.12.2014 00:00 -



Настольные игры способствуют активному развитию детей, поскольку развивают их умственные и физические способности. Такая игра как аэрохоккей является хорошей альтернативой стационарным, большим играм. Благодаря этой игре можно не только поднять настроение и поддержать хорошую физическую форму вашего ребенка, но и каждого члена семьи. Не один из домочадцев не останется равнодушным к этой увлекательной игре. Настольная игра аэрохоккей позволяет отлично тренировать реакцию и точность удара для поражения ворот противника. Компактные габаритные размеры позволяют размещать игру не только в квартире, но и брать с собой на дачу или на природу.

У этой игры довольно простая конструкция, состоящая из гладкого игрового поля, в которое от нагнетаемого компрессора подается воздух через специальные отверстия. Таким образом, снижается трение и ускоряется передвижение шайбы по поверхности, а благодаря специальному бортику она не вылетает за края поля. С помощью отверстий в воротах забитая шайба возвращается назад. У каждого участника игры по одной пластиковой бите, с удобными держателями.

В аэрохоккее победителя определяет специальное механическое табло для подсчета очков. Противоскользкие ножки придают полю устойчивость, и не поцарапают поверхность стола. Работоспособность игре обеспечивают восемь батареек АА. В эту игру могут играть дети старше трех лет, поскольку в ней много мелких деталей. У каждого производителя своя комплектация и цветовое решение настольной игры аэрохоккей. Довольно много настольных игр представлено в Интернет-магазине детских игрушек AistMart.ru. Стол аэрохоккея может иметь как стационарные, так и

Аэрохоккей, как способ активного развития ребенка

Автор: Super Administrator
08.12.2014 00:00 -

съемные ножки.

Игровое поле игры

имеет

разные габаритные размеры,

и разное

количество дополнительных бит и шайб для участия в игре нескольких команд.

Основная цель игры состоит в том, чтобы шайбу забить

в ворота противника. Тот игрок, который наберет наибольшее количество очков, тот и

станет победителем. Все действия должны осуществляться только битами, поскольку

касание рукой штрафуются.

Для контроля быстрого движения шайбы от противника на собственной территории необходима быстрая реакция и полная концентрация внимания. Аэрохоккей привлекает не только детей, но и

зрелых, поскольку на любой встрече друзей и вечеринке сможет добавить неудержимого веселья и адреналина.

На игровом поле могут сражаться как минимум два человека, и при этом,

каждого участника могут поддерживать огромное количество болельщиков. Данная игра может стать замечательной альтернативой пассивному отдыху за телевизором или компьютером.